2011. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

Milyen szolgéltatast nyujt a szallitasi réteg?
végponttol végpontig terjedd megbizhat6 atvitelt

Mikor elony0s az 1-perzisztens CSMA, és mikor eldny0s a nemperzisztens CSMA?

Az l-perzisztens CSMA kis (a csatornakapacitasnal joval kisebb, pl. harmada vagy fele alatti) forgalom
(kevés iitkdzés), a nemperzisztens CSMA pedig nagy (a csatornakapacitas nagysagrendjét megkozelitd, pl.
50% feletti) forgalom (sok iitkdzés) esetén elényds. (Az 1 pont a zardjelbe tett pontositasok nélkiil is
megadhato, de mindenképpen kivanatosnak tartom, hogy a hallgatok, mint leendé mérnokok, torekedjenek
kis/nagy stb. szavak pontositasara, legalabb az adott mennyiség nagysagrendjének jelzésére.)

. A lent megadott prompt utan allitsa be, hogy a /tmp konyvtarban talalhaté publikus nevi f3jlt csak a

tulajdonosa tudja irni, mindenki tudja olvasni, végrehajtasi joga viszont senkinek sem lehet ra!
diak@fekete2:~# chmod 644 /tmp/publikus vagy chmod 604 /tmp/publikus

Rajzolja le az SF/UTP kabel felépitését, és nevezze is meg az egyes részeit!
Lasd tankonyv 32. o. 2.3. abra. 0.5 pont + a részek megnevezése (0.5 pont)

. Adja meg az alabbi bitsorozat MLT-3 kodolasat a bitsorozat alatt!
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(Megoldast lasd a jegyzetben, mert tul nehéz lenne megrajzolni. Kezdd jelszint és irany tetszoleges lehet!)

Mit tud az 1000BaseTX Ethernet haldzatrol?

Cat5/Cat5e kabelezés, PAMS kodolas, 125Mbaud jelzési sebesség, érparanként 250Mbit/s, mind a 4 érparat
hasznalja mindkét iranyban, full duplex atvitel, szuperpozicid elvét kihasznélva a vett jelbdl a sajat adasat
kivonja. (Minden értelmes dologért 0.2 pont, max. 1 pont.)

Ethernetnél minek a roviditése az MDI és az MDIX? Mi a kiilonbség kozottiikk? Melyik jellemzé a
szamitogépek halozati interfészére, és melyik az aktiv eszkozokre?

MDI: Medium Dependent Interface, a munkaallomasok interfésze

MDIX: Medium Dependent Interface Crossover, az aktiv eszkzok interfésze

Az utobbiban az adas és a vétel fel van cserélve (1-2 érintkezd a 3-6 érintkezdvel, igy az MDI interfész az
MDIX-szel egyenes kabellel kothetd 6ssze, mig azonosak koz¢ keresztkabel kell). (Az 1 pont a zardjelbe
tett rész nélkiil is megadhatd)

Mik az OFDM elényei? (3 dolgot emlitsen!)
jobb spektrumkihasznalas, kiilsé zavarokkal szembeni hatdsosabb védelem, kdzvetlen ralatast nem igényld
mitkodés (részleges megoldasnal tizedpontra kerekitiink: 2 helyes valasz 0.7 pont, 1 helyes valasz 0.3 pont)

Az alabbi vazlaton hany collision domain és hany broadcast domain van? Valaszat indokolja!

switch hub
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5 litkozési tartomany (0.2 pont): a switch minden portja kiilon (a 4 PC és a hub), mivel a switch minden
portjan lejatssza a kozeghozzaférési algoritmust; a hub viszont mindent, mindenhova ismétel (0.3 pont)
1 broadcast domain (0.2), hiszen a broadcast iizeneteket mindkét eszkoz minden portjara tovabbitja (0.3)

IEEE 802.11n esetén milyen megoldasokat hasznalnak az elérhetd adatatviteli sebesség novelésére? Mit
jelent a 3x3:2 jelolés?

20MHz helyett 40MHz savszélesség, MIMO (Multiple Input Multiple Output) hasznalata (2x 0.2 pont)
3 ado x 3 vevo : 2 csatorna (3x 0.2 pont)



